

5 декабря – Международный день волонтера!

Это день, когда миллионы людей по всему миру, безвозмездно и от всего сердца посвящают себя помощи другим.

В преддверии этого замечательного праздника наш детский сад не остался в стороне! Мы провели увлекательные познавательные занятия и, конечно, организовали благотворительные акции. Ведь именно так, мы учим детей понимать, что такое добро и волонтерство, и воспитываем в них желание помогать и заботиться о ближних.

С ребятами провели очень интересную беседу. Дети с удовольствием рассказывали, как они уже помогали тем, кто нуждается. Выполняли задания в любимым пособиям «Путешествие начинается».

А еще наши ребята помогали малышам в младших группах переодеваться, провели зарядку и даже смастерили и повесили кормушку для птиц!

